

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту планировки территории и по проекту межевания территории по
(наименование проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях)

объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений

№ 11

23 апреля 2018 г.

(Дата оформления протокола публичных слушаний)

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний
(организатор публичных слушаний)

Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края
(актовый зал Администрации Октябрьского муниципального района, по адресу:
(адрес, место и время проведения публичных слушаний, дата и источник опубликования оповещения о начале публичных слушаний)
617861, Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Ленина, д.57,
с 16-00 до 17-00 часов).

Председатель-Мокроусов С.В. - заместитель главы Октябрьского муниципального
(Ф.И.О., должность председателя организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний)

района, начальник Управления ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района, председатель организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний.

Секретарь - Ибатуллин М.С., главный специалист отдела развития инфраструктуры,
(Ф.И.О., должность секретаря организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний)

градостроительства и ЖКХ Управления ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края;

Присутствовали:

1. Жданов Е.А. - главный специалист отдела развития инфраструктуры,
(Ф.И.О., должность членов организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний)

градостроительства и ЖКХ Управления ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района;

2. Кулигина Н.С. - заместитель начальника Управления ресурсами и развития инфраструктуры, начальник отдела развития инфраструктуры, градостроительства и ЖКХ Управления ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района;

3. Карамов Ш. К. - главный специалист Управления ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района.

Приглашенные:

1. Азманов Вячеслав Викторович, инженер ООО НПП «Изыскатель»;
(Ф.И.О., должность)

2. Бабкина Ольга Биалаловна, начальник отдела охраны окружающей среды и земельных ресурсов ООО НПП «Изыскатель».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте планировки территории и проекте межевания территории по объекту:
(наименование проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях)

«Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений.

СЛУШАЛИ:

1.1. Мокроусова С.В., председателя организационного комитета: «Открыл

* (Ф.И.О. докладчика, краткая информация о проекте)

публичные слушания. поприветствовал всех присутствующих, представил себя, членов организационного комитета, участников публичных слушаний. Отметил, что публичные слушания проводятся в рамках реализации Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Положения о публичных слушаниях в Октябрьском муниципальном районе.

Напомнил, что информирование общественности о проведении публичных слушаний проводилось посредством публикации в газете «Вперед» и размещения на официальных сайтах Октябрьского муниципального района и Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений оповещения о проведении публичных слушаний.

Отметил, что слушания проводятся в соответствии с Регламентом публичных слушаний, утвержденным организационным комитетом 17 апреля 2018 года (прилагается к настоящему Протоколу). Озвучил его основные положения.

Предложил Азманову Вячеславу Викторовичу выступить по проекту планировки территории и по проекту межевания территории по объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений.

1.2. Азманова Вячеслава Викторовича, инженера ООО НПП «Изыскатель»:

На территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений планируется строительство объекта: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»».

Работы по строительству объекта запланированы инвестиционной программой ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Предусматривается:

- строительство ПС «Солдаты»;
- строительство ЛЭП 110 кВ с отпайкой от существующей ЛЭП;
- строительство выкидных ЛЭП 10 кВ от ПС «Солдаты»;
- строительство ЛЭП 35 кВ от ПС «Солдаты» ПС «Габыши»;

В административном положении район работ расположен в Октябрьском муниципальном районе Пермского края на территории Солдатовского месторождения. В границах территории расположены земельные участки, находящиеся в государственной, муниципальной и частной собственности.

Категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земель иного специального назначения, земли

сельскохозяйственного назначения, земли населенных пунктов, земли лесного фонда.

Ближайший населенный пункт к району работ Солдатовского месторождения, находится в 1.2 км севернее от населенного пункта Егашка.

Ближайший населенный пункт к району работ Казаковского месторождения, находится в 1.0 км южнее от населенного пункта Уразметьево.

Проезд к объектам Солдатовского и Казаковского месторождения осуществляется в любое время года по асфальтированным дорогам, далее на все участки строительства можно проехать по проселочным и промысловым дорогам.

Перед началом проектных работ проведены комплексные инженерные изыскания и обследование территории строительства. Объекты растительного и животного мира, занесенные в Красные книги Пермского края и Российской Федерации на территории отсутствуют, особо охраняемые природные территории (ООПТ) регионального значения, включая государственные природные биологические охотничьи заказники Пермского края, а также ООПТ федерального значения на участках размещения объекта и в радиусе 2 км от него отсутствуют, зоны санитарной охраны поверхностных и подземных водных объектов, используемых для питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и в лечебных целях, в районе проведения изысканий также отсутствуют.

По данным Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края зеленые насаждения (кроме земель лесного фонда), санкционированные свалки и полигоны ТБО отсутствуют.

Согласно данным Государственной ветеринарной инспекции Пермского края, на участках размещения (строительства) проектируемых объектов сибиреязвенных захоронений и простых скотомогильников (биотермических ям) нет.

Объектов культурного наследия на данной территории нет, мероприятия по сохранению объектов культурного наследия не требуется.

Для защиты людей от поражения электрическим током при повреждении изоляции все нетоковедущие металлические части электрооборудования подлежат защитному заземлению, а также ближайшая опора коммуникаций присоединены к заземляющему устройству.

Уровень напряжения кабельных линий не создает мощного поля, опасно действующего на здоровье.

Для обеспечения безаварийной эксплуатации проектируемых объектов проектом предусмотрено:

- выбор оптимального технологического режима работы;
- обязательный контроль качества выполнения строительно-монтажных работ;
- диагностика не реже одного раза в 4 года;
- проведение мониторинга.

После строительства объекта предусматривается комплекс работ по восстановлению (рекультивации) земель, нарушенных при проведении строительно-монтажных работ с последующей сдачей угодий землепользователям для дальнейшего их использования в рекреационных целях и сельском хозяйстве.

Заказчиком и финансирующей организацией работ по рекультивации земель является ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».

Целью проекта планировки территории является определение зоны планируемого размещения проектируемого объекта, а так же определение местоположения границ образуемых и (или) изменяемых земельных участков.

Основными задачами при разработке проекта являются:

1. Определение границ функционально-планировочных участков, в том числе участков проектируемых объектов.

2. Установление зон с особыми условиями использования.

1.3. Мокроусова С.В., председателя организационного комитета: «Предложил участникам публичных слушаний выразить свои предложения и замечания по проекту планировки и по проекту межевания территории по объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений.

ВЫСТУПИЛИ:

1.1. _____ нет _____
(Ф.И.О. участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, выразивших свои предложения и замечания по проекту, рассмотренного на публичных слушаниях)

2.1. _____ нет _____
(Ф.И.О. иных участников публичных слушаний, выразивших свои предложения и замечания по проекту, рассмотренного на публичных слушаниях)

СЛУШАЛИ:

1.1. Мокроусова С.В., председателя организационного комитета: «Разъяснил, что _____
(Ф.И.О. членов организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний, краткая информация о сроке, в течении которого принимались предложения и замечания участников публичных слушаний о территории, в пределах которой проводятся публичные слушания)

предложения и замечания по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений, также возможно предоставить в течение последующих четырех рабочих дней после проведения публичных слушаний (собрания участников) в Управление ресурсами и развития инфраструктуры Администрации Октябрьского муниципального района Пермского края по адресу: 617861, Пермский край, Октябрьский район, п. Октябрьский, ул. Тракторная, д.41, каб. 109.

Также разъяснил, что заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки территории и по проекту межевания территории по объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений будет обнародовано, а также размещено на официальном сайте Октябрьского муниципального района в течение десяти рабочих дней со дня проведения публичных слушаний.

Поблагодарил всех присутствующих за проделанную работу и за участие в публичных слушаниях, и объявил об окончании публичных слушаний».

Председатель: _____ / _____ /
(подпись) (Ф.И.О.)

Секретарь: _____ / _____ /
(подпись) (Ф.И.О.)

Приложения:

1. Перечень участников публичных слушаний на 1 л.

ПЕРЕЧЕНЬ № 1

участников публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту: «Строительство ВЛ-110/35 кВ и подстанции 110/35/10 кВ «Солдаты»» на территории Октябрьского муниципального района Пермского края, в границах Басинского, Богородского, Енапаевского, Щучье-Озерского сельских поселений

№ п/п	Ф.И.О. , дата рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц	Дополнительная информация	Подпись участника публичных слушаний
1	НЕТ	НЕТ	НЕТ
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			